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LAMPIRAN

Lampiran 1. Kuesioner Penelitian

~
I ANA KARAKTERISTIK PERJALANAN WISATA SEMENANIUNG BIRA
DEPARTEMEN TEKNIK SIPIL
FAKULTAS TEKNIK UNIVERSITAS HASANUDDIN
. Pores Maline kne. 6 Bontomannm, 9. pwa, Sulrwesi Selotan, b civil unhss ac i Email civibiteng unh, d
I KARAKTERISTIK RESPONDEN I Lembar - 01
1. Tulislah stau lingkarilah sesuai dergan data pribadi Anda pada isian berikus:
Nama . Urer ari Tanggal
Jenis Kelumin - Lakidaki b, Perempuan Alamat
2. Lingkarilah jawsban Anda pada kolom piliban karakteristik individu sessai dengan pertanyaan yang ada pads kolom pertanyaan.
Ne. Pertanyaan K il Filihan K il Individu
I | Pendidikan terakbir Anda? 2 SMP_ bSMA  c Diploma 451  e52 L£S3
. a PNS/ASN b. Akademisi . Pensfunan d Wirmusahy
2. | Pekerjaan tetap Anda? e Pelajar £ Mahasiswa g. Pegawai BUMNSwasra b ...
= = Rps00.000, b Rps00.000 - Rp2 500000 <. Rip2 500,000 Rps 000,000
1. | Berpa penghasiln rata-rata perbulan Anda? d Rp3.000.000 - Rpl0.000.000 ¢ >Ry, 10.000.000
¥ | Status Pemikahan 2 Menikah b. Belum menikal

IL  KARAKTERISTIK PERJALANAN
Jawablah pertanyaan tentang kamkieristik perjalanan Anda ke Wisata Semenanjung Bira. Berdkut ini

yang pertanyaan & abiernatif jrwabannya tersaji pada tabel berikut:

No. L Alternatif Jawaban

a Kumjungan Budaya b, Liburn ¢ Penclitan_ d. alshmgakochatan ¢ Tajuan Zimah

- | Tujuan berkunjung Anda? £ Misi Khusus (Bisnis/kesenian dil)

3. Sumber ohjek wisata yang mdah b. Sarana dan prasarana yang myaman ¢ Mudah dejangkan

2 Apa alasan Anda memilih berkunjung ke Wisata Semenanjung Bira? 4. Harga Terjangkau

3. | Bagaimana ands melakukan perjalanan wisata ini? a. Merencarakan sendini b. Travel Agent E

4. | Altivitas yang anda minati pada destinasi 2. Berenang b. Permainan Wahana air ¢ Snorkling ~ d Diving  eSwafn

.| Mods rnspartass apa yang Anda gunakan dari lokasi asal ke Wista a. Mohil Pribads b.Motor Pribadi ¢ Bus pariwisala . Minibus Sewa
* | Semenanjung Bira? e Bus dishab £

a | juan destinasi b, 23 tuandestinasi ¢ 4~ 5 mjuan destinasi

5 Tujuan dest
6. | Rencana jumish mjuan destinasi wisata? ujuan destinass

. = Rp.50.000 b. Rp.50.000 - Rp.100.000 ¢ Rp. 100,000 - 200,000
7. | Eicrapa Biaya perjalanan ands dari lokasi asal ke lokasi tjuen? {Rupiak) o P Ep #

4 Rp. 200,000 - Rp.300.000 Rp 300,000
s | Barena lama waktu perjalanan anda dori bokasi asal ke lokasi tyuan? 2. 15 menit b 15 - 30 menit .30 - 60 menit 4 13 jam
" | (menitjam) e. 3ofi jam =6 jam
9. | Berapa perkiran jark rumah ke lokasi tujuan 7 2. 10 km b.10 - 30 km 30 80 km 450 150km  e>150km
T B cekday] . Akbir Pekan (weekend o Han b a
10, | Kapan biasamya anda melakukan pegalanan wisata : “‘“' s fweckday) ir Pekan {weckend) art Hhur passan
. Hari rmya

G BIRA

Sulawesi Selatan, bapcivil. unhas ac i il civilitieng unh Tl

o a. 12 hari b 2.3 han

11. | Jumlah Rambongan a. 1.2 arang b. 3-8 arang

TERHADAP K12

Na. Pertanyaan Altcrnatif Jawaban

I. | Bagaimana tingkat kebersihan Wisata di semenanjung Bira? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedang d. Bunsk c. Sangat Buruk
2 gaimana tingkat keny Wisata di jung Bira? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedang d. Bunsk c. Sangat Buruk
3. | Bagaimana tingkat keamanan wisata di Semenanjung Bim? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedng d. Bunsk c. Sangat Buruk
4. | Bagaimana ketersedisan kshan parkir untuk kendaraan wisatan? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedng d. Bunsk c. Sangat Buruk
5. | Bagaimana kondisi kebersihan toilet di bokasi wisata? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedng d. Bunsk c. Sangat Buruk
6. | Bagaimana pelayanan restaurant/wanung makan yang tersedia? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedang d. Bunsk c. Sangat Buruk
7. | Bagaimana kondisi penginapan yang ada di sckitar abjck wisata? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedang d. Bunsk c. Sangat Buruk
& | Bagaimana kondisi jalan memuju ohjck wisata? a. Sangat Baik b. Baik c. Sedang d. Bunsk c. Sangat Buruk
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Lampiran 3. Tabel R

Tabel Distribusi Student t Tabel Uji Korelasi Pearson Product Moment

DF uji satu sisi (one tailed) uji satu sisi (one tailed)

atau| 0,25 | o1 | 005 | 0025| 0,01 | 0005/ 025 | o1 | 005]| 0025] 0,01 0,005
DK Uji dua sisi (two tailed) Uji dua sisi (two tailed)

0,5 0,2 0,1 0,05 0,02 0,01 0,5 0,2 0,1 0,05 0,02 0,01

364) 0,675 1,284| 1,649 1,967 2,337 2,589 0,035 0,067 0,086/ 0,103| 0,122 0,134
365 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,337 2,589 0,035 0,067 0,086/ 0,102| 0,121| 0,134
366/ 0,675 1,284 1,649 1,966 2,337 2,589 0,035 0,067/ 0,086/ 0,102| 0,121 0,134
367| 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,337| 2,589 0,035 0,067/ 0,086/ 0,102 0,121 0,134
368, 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,337 2,589 0,035/ 0,067/ 0,086 0,102| 0,121 0,134
369 0,675 1,284| 1,649 1,966/ 2,336 2,589 0,035/ 0,067{ 0,086/ 0,102( 0,121| 0,134
370, 0,675 1,284 1,649 1,966 2,336 2,589 0,035 0,067 0,085 0,102| 0,121 0,133
371 0675 1,284 1649 1,966| 2,336| 2,589 0,035 0,067 0,085/ 0,102| 0,120| 0,133
372| 0675 1,284 1,649 1,966| 2,336] 2,589 0,035 0,066/ 0,085/ 0,101 0,120| 0,133
373] 0,675 1,284 1649 1,966/ 2,336/ 2,589 0,035 0,066/ 0,085 0,101] 0,120 0,133
374 0675 1,284 1,649 1,966| 2,336] 2,589 0,035 0,066/ 0,085 0,101 0,120| 0,133
375 0675 1,284 1649 1,966 2,336] 2,589 0,035/ 0,066/ 0,085 0,101| 0,120| 0,133
376 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,336] 2,589 0,035 0,066/ 0,085 0,101| 0,120| 0,132
377 0675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,035 0,066/ 0,085 0,101 0,118| 0,132
378 0,675 1,284| 1,649 1,966] 2,336| 2,589 0,035/ 0,066 0,085 0,101| 0,119 0,132
379 0675 1,284] 1,649 1966 2,336] 2,589 0,035 0,066/ 0,084| 0,100/ 0,118] 0,132
380, 0675 1,284] 1,649 1,966/ 2,336 2,589 0,035 0,066/ 0,084| 0,100/ 0,118| 0,132
381 0675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,035 0,066/ 0,084 0,100/ 0,119| 0,131
382 0,675 1,284 1,649] 1,966| 2,336| 2,589 0,035 0,066/ 0,084 0,100/ 0,119| 0,131
383 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,034 0,065/ 0,084 0,100/ 0,119| 0,131
384 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,034 0,065/ 0,084 0,100/ 0,118| 0,131
385 0,675 1,284 1,649 1,966 2,336] 2,589 0,034 0,065 0,084 0,100( 0,118| 0,131
386 0,675 1,284/ 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,034, 0,065/ 0,084 0,100/ 0,118 0,131
387 0675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,034, 0,065/ 0,084 0,099 0,118| 0,130
388 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,589 0,034/ 0,065/ 0,083] 0,099 0,118| 0,130
389 0,675 1,284 1,649 1,966 2,336/ 2,589 0,034 0,065/ 0,083| 0,099| 0,118 0,130
390, 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,336/ 2,588 0,034 0,065/ 0,083 0,099| 0,117( 0,130
391 0,675 1,284 1,649 1,966 2,336/ 2,588 0,034 0,065/ 0,083| 0,099| 0,117 0,130
392 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,336| 2,588 0,034, 0,065/ 0,083| 0,099 0,117| 0,130
393] 0,675 1,284 1649 1,966/ 2336 2,588 0,034 0,065 0,083] 0,099 0,117 0,129
394 0,675 1,284 1649 1,966/ 2,336 2,588 0,034 0,065/ 0,083| 0,099| 0,117 0,129
395 0,675 1,284| 1649 1,966/ 2,336 2,588 0,034 0,064 0,083 0,098 0,117 0,129
396| 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,336 2,588 0,034 0,064, 0,083] 0,098| 0,117 0,129
397| 0675 1,284 1649 1,966 2,336 2,588 0,034, 0,064/ 0,082 98L 0,116/ 0,129
398 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,336] 2,588 0,034/ 0,064| 0,083 | 0,116| 0,129
399 0675] 1,284] 1,649 1,966] 2,336] 2,588 0,034| 0,064 0,087 090 i 0,116| 0,128
400/ 0,675 1,284] 1,649 1,966 2,336] 2,588/ 0,034] 0,064/ 0,082 0,098 0,116| 0,128
401 0675 1,284 1,649] 1,966 2,336 2,588/ 0,034/ 0,064 0,082 0,098| 0,116/ 0,128
402| 0,675 1,284 1649 1,966 2,336 2,588/ 0,034 0,064 0,082 0,098 0,116| 0,128
403| 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,336 2,588/ 0,034 0,064 0,082 0,097 0,116| 0,128
404/ 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,336] 2,588 0,034/ 0,064 0,082/ 0,097 0,115| 0,128
405 0,675 1,284] 1,649 1,966| 2,336] 2,588/ 0,034/ 0,064/ 0,082 0,097 0,115| 0,128
406| 0,675 1,284 1649 1966/ 2,336 2,588 0,033 0,064 0,082 0,097 0,115| 0,127
407| 0,675 1,284 1,649 1,966/ 2,336 2,588/ 0,033 0,063 0,081 0,097 0,115| 0,127
408 0,675 1,284 1,649 1,966 2,336 2,588 0,033] 0,063| 0,081 0,097 0,115| 0,127
409 0,675 1,284 1649 1966/ 2,335 2,588 0,033 0,063 0,081 0,097 0,115| 0,127
410, 0,675 1,284 1,649] 1966 2,335 2,588 0,033 0,063 0,081 0,097 0,115| 0,127
411 0,675 1,284 1,649 1966| 2,335 2,588/ 0,033 0,063| 0,081 0,097 0,114| 0,127
412 0,675 1,284/ 1,649 1,966| 2,335 2,588/ 0,033 0,063 0,081 0,096/ 0,114| 0,126
413 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,335 2,588/ 0,033] 0,063| 0,081 0,096/ 0,114| 0,126
414/ 0675 1,284 1,649 1,966 2,335 2,588 0,033] 0,063| 0,081] 0,096| 0,114| 0,126
415| 0,675 1,284 1,649 1,966| 2,335 2,588 0,033 0,063| 0,081 0,096/ 0,114| 0,126




Lampiran 4. Hasil Running STATA

ta Thursday September 14 01:10:26 2023 Page 1
! & !
f ¢ ¥ ! ¢
Statistics/Data Analysis
J— (&)
i 77 A 7
! £ ! ! ! ! ! 13.0 Copyright 1085-2013 StataCorp LE
Statistics/Data Analysis EtataCorp
4905 Lakeway Drive
MP - Farallel Edition College Staticn, Texas 77845 USA
B00-5TATA-PC http://www.stata.com
B79-£9&-4E00 =statafi=stata_com
579-696-4601 (fax)
Notes:

1. /v option or —-set maxvar-) 3000 maximum wariables

Checking for updates...

{contacting http: //www._ stata.com)

invalid serial mumber; contact service.com for assistance

unable to check for update; werify Internet settings are correct.

L . *[(l4 variables, 400 ocbserwvations pasted into data editor)

alpha x 1 x 2 x 3 x 4 x 5 x &y Ll y 2y 3y dy Sy &y Ty8 item

a

Test scale = meaniunstandardized items)
average
item-test item-rest interitem

ltem ks Sign correlation correlaticon covariance alpha
x_1 400 - 0.3T&S 0.3047 1266052 0.5902
x 2 400 + 0.739% 0.5176& 0717226 0.58116
x_3 400 + 0.5844 0.4518 1032648 0.5504
x 4 400 - 0.6588 0.379E 0851805 0.5681
x 5 400 + 0.6604 0.5384 08587075 0.5316
u_6& 400 - 0.5708 0.51258 1188374 0.5732
¥y 1 400 + 0.1471 0.1006 1355677 0.6067
y_2 400 + 0.1503 0.12582 .1342362 0.E046
y 3 400 + 0.12580 0.0937 J13E8263 0.6076
y_4 400 + 0.2371 0.0700 1326228 0.6167
¥ 5 400 + 0.3441 0.17EE 1237424 0.5997
¥y B 400 + 0.2749 0.1279 .12950851 0. 6058
¥ 7 400 + 0.1978 0.0782 .1337928 0.6108
y_8 400 + 0.2390 0.085%8 1317672 0.61113
Test =cale 1185258 0. 6062
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ta

/__ /
/o

Statistics/Data

MP - Parallel

Notes:

1x (/v# option or -set maxvar-)

/ /
!/ ___/
Analysis

Edition

Checking for updates...

(contacting http:/

invalid serial number;
unable to check for update;

*(14 variables,
ttest y 1 == x_1

Paired t test

/www.stata.com)

Thursday September 14 01:24:57 2023

Page 1

i

Y S A

/ VI

/

=

" Statistics/Data Analysis

Copyright 1985-2013 StataCorp LP

StataCorp

4905 Lakeway Drive
College Station,
800-STATA-PC
979-696-4600

979-696-4601 (fax)

contact service.com for assistance
verify Internet settings are correct.

Texas 77845 USA
http://www.stata.com

stata@stata.com

5000 maximum variables

400 observations pasted into data editor)

Variable Obs Mean std;:: Brr. Std. Dev. [95% Conf. Intervall]

y_1 400 2.02 .0145613 .2912251 1.991374 2.048626

x_1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792

diff 400 .455 .0301614 .6032286 .3957048 .5142952

mean(diff) = mean(y_1 - x_1) t = 15.0855

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000

ttest y 1 == x 2

Paired t test

Variable Obs Mean Stdy: Bres Std. Dev. [95% Conf. Interval]

y_1 400 2.02 .0145613 .2912251 1.991374 2.048626

x 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055

diff 400 -1.0625 .1031897 2.063793 -1.265363 -.8596366

mean(diff) = mean(y_1 - x_2) t = -10.2966

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

/

(R)



ta Thursday September 14 01:24:57 2023 Page 2
4 ttest 'y 1 == x 3
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_1 400 2.02 .0145613 .2912251 1.991374 2.048626
x_3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 -1.215 .054927 1.098541 -1.322983 -1.107017
mean(diff) = mean(y_1 - x_3) t = -22.1203
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
5 ttest y_ 1 == x 4
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
vy 1 400 2.02 .0145613 .2912251 1.991374 2.048626
x_4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -2.7 .1102515 2.20503 -2.916746 -2.483254
mean(diff) = mean(y_1 - x_4) t = -24.4895
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
[ ttest y 1 ==x 5
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
V-l 400 2.02 .0145613 .2912251 1.991374 2.048626
x_5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894
diff 400 -.615 .0570093 1.140186 -.7270762 -.5029238
mean(diff) = mean(y_1 - x_5) t = -10.7877
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
7 ttest y 1 == X 6
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v 1 400 2.02 .0145613 .2912251 1.991374 2.048626
X _6 400 1...5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635
diff 400 .4925 .0296151 .5923013 .4342789 .5507211
mean(diff) = mean(y_1 - x_6) t = 16.6301
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399



ta Thursday September 14 01:24:58 2023 Page 3

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t|l) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
8 . ttest y 2 ==x 1

Paired t test

Variable Obs Mean Std. Err. std. Dev. [95% Conf. Intervall]

v _2 400 11175 .0205619 .4112378 1.077077 1.157923

x 1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792

difE 400 -.4475 .0327229 .6544574 -.5118308 -.3831692

mean(diff) = mean(y_2 - x_1) t = -13.6755

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

9 . ttest y 2 == x 2

Paired t test

Variable Obs Mean Std.: Brr. sStd. Dev. [95% Conf. Interval]

y_2 400 11175 .0205619 .4112378 1.077077 1.157923

x_2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055

diff 400 -1.965 .1003599 2.007199 -2.1623 -1.7677

mean(diff) = mean(y_2 - x_2) t = -19.5795

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T|] > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

10 . ttest y 2 == X 3

Paired t test

Variable Obs Mean Stdi.: Brri. Std. Dev. [95% Conf. Intervall]

y_2 400 13175 .0205619 .4112378 1.077077 1.157923

x_3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533

dief 400 -2.1175 .0572707 1.145414 -2.23009 -2.00491

mean(diff) = mean(y_2 - x_3) t = -36.9735

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

11 . ttest y 2 == x 4
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Paired t test

vVariable Obs Mean std. Err. std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_2 400 111735 .0205619 .4112378 1.077077 1.157923

x 4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064

diff 400 -3.6025 .1121614 2.243228 -3.823001 -3.381999
mean(diff) = mean(y_Z - x_4) t = -32.1189

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

12 . ttest y 2 == x 5

Paired t test

Variable Obs Mean Std. Err. std. Dev. [95% Conf. Intervall

v_2 400 1.1175 .0205619 .4112378 1.077077 1.157923

x 5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894

di:ff 400 -1.5175 .0594396 1.188792 -1.634354 -1.400646

mean(diff) = mean(y_2 - x_5) t = -25.5301

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

13 . ttest y 2 == x 6

Paired t test

Variable Obs Mean Std. Erk. std. Dev. [95% Conf. Intervall

y_2 400 1.1135 .0205619 .4112378 1.077077 1.157923

X 6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635

disff 400 -.41 .0332794 .6655881 -.4754249 -.3445751

mean(diff) = mean(y_2 - x_6) t = -12.3199

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000

14 . ttest y 3 == x 1

Paired t test

Variable Obs Mean std. Err. std. Dev. [95% Conf. Interval]

v_3 400 1.04 .0098102 .1962046 1.020714 1.059286

x 1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792

diff 400 -.525 .0271621 .5432428 -.5783988 -.4716012

mean(diff) = mean(y_3 - x_1) t = -19.3284

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000



ta Thursday September 14 01:24:58 2023 Page 5
IS ttest y 3 == x 2
Paired t test
Variable Obs Mean sStd.. BXr. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_3 400 1.04 .0098102 .1962046 1.020714 1.059286
x 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055
diff 400 -2.0425 .1010061 2.020123 -2.241071 -1.843929
mean(diff) = mean(y_3 - x_2) t = =-20.2215
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|lT| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
16 ttest y_3 == x 3
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_3 400 1.04 .0098102 .1962046 1.020714 1.059286
x_ 3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 -2.195 .0555667 1.111334 -2.30424 -2.08576
mean(diff) = mean(y_3 - x_3) t = -39.5021
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
17 ttest ¥y 3 == x 4
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_3 400 1.04 .0098102 .1962046 1.020714 1.059286
x 4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -3.68 .1087938 2.175876 -3.893881 -3.466119
mean(diff) = mean(y_3 - x_4) t = -33.8255
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
18 ttest ¥y 3 == %X 5
Paired t test
Variable Obs Mean sStd.. BEr. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_3 400 1.04 .0098102 .1962046 1.020714 1.059286
x 5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.74489%4
diff 400 -1.595 .0569917 1.139835 -1.707042 -1.482958
mean(diff) = mean(y_3 - x_5) t = -27.9865
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
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Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
19 ttest y 3 == X _6
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Intervall]
v_3 400 1.04 .0098102 .1962046 1.020714 1.059286
X 6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635
diff 400 -.4875 .0276409 .552818 -.54184 -.43316
mean(diff) = mean(y_3 - x_6) t = -17.6369
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T|] > |t|]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
20 ttest y 4 == x 1
Paired t test
Variable Obs Mean Std. BErr: Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_4 400 1.655 .0522903 1.045806 1.552201 1.757799
x 1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792
diff 400 .09 .0611482 1.222963 -.0302128 .2102128
mean(diff) = mean(y_4 - x_1) t = 1.4718
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.9291 Pr(|T| > |t|) = 0.1419 Pr(T > t) = 0.0709
21 ttest y 4 == x 2
Paired t test
Variable Obs Mean Std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Intervall]
v_4 400 1.655 .0522903 1.045806 1.552201 1.757799
x 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055
diff 400 -1.4275 .1126658 2.253317 -1.648993 -1.206007
mean(diff) = mean(y_4 - x_2) t = -12.6702
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T|] > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
22 ttest y_ 4 == x 3
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Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Intervall]
y_ 4 400 1.655 .0522903 1.045806 1.552201 1.757799
x_ 3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 -1.58 .07664 1.532799 -1.730669 -1.429331
mean(diff) = mean(y_4 - x_3) t = -20.6159
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
23 ttest y 4 == x 4
Paired t test
Variable Obs Mean std. ‘Err. std. Dev. [95% Conf. Intervall]
y_4 400 1.655 .0522903 1.045806 1.552201 1.757799
x_4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -3.065 .1263104 2.526208 -3.313317 -2.816683
mean(diff) = mean(y_4 - x_4) t = -24.2656
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
24 ttest y 4 ==X 5
Paired t test
Variable Obs Mean Std.. BrE. std. Dev. [95% Conf. Intervall]
y_ 4 400 1.655 .0522903 1.045806 1.552201 1.757799
X 5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894
diff 400 -.98 .0750873 1.501745 -1.127616 -.8323839
mean(diff) = mean(y_4 - x_5) t = -13.0515
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
25 ttest y 4 ==x 6
Paired t test
Variable Obs Mean Std.. BrE. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_4 400 1.655 .0522903 1.045806 1.552201 1.757799
x_6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635
diff 400 .1275 .0552108 1.104216 .0189596 .2360404
mean(diff) = mean(y_4 - x_6) t = 2.3093
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.9893 Pr(|T| > |t]) = 0.0214 Pr(T > t) = 0.0107
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26 . ttest y 5 ==x_1

Paired t test

Variable Obs Mean Std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_5 400 4.3125 .0543783 1.087566 4.205596 4.419404
x 1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792
diff 400 2.7475 .0601532 1.203064 2.629243 2.865757
mean(diff) = mean(y_5 - x_1) t = 45.6751
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T|] > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
27 . ttest y 5 ==x_2
Paired t test
Variable Obs Mean sStd. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_5 400 4.3125 .0543783 1.087566 4.205596 4.419404
x 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055
diff 400 1.23 .1068119 2.136237 1.020016 1.439984
mean(diff) = mean(y_5 - x_2) t = 11.5156
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|lT| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
28 . ttest ¥y 5 ==X 3
Paired t test
Variable Obs Mean sStd. Brr. Std. Dev. [95% Conf. Intervall
v_S 400 4.3125 .0543783 1.087566 4.205596 4.419404
x. 3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 1.0775 .0666321 1.332642 .9465062 1.208494
mean(diff) = mean(y_5 - x_3) t = 16.1709
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|lT| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
29 . ttest y 5 == x 4
Paired t test
Variable Obs Mean Std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_5 400 4.3125 .0543783 1.087566 4.205596 4.419404
x 4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -.4075 .1249706 2.499412 -.6531831 -.1618169
mean(diff) = mean(y_5 - x_4) t = -3.2608

Ho: mean(diff) 0 degrees of freedom = 399
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Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0006 Pr(|T| > |t]) = 0.0012 Pr(T > t) = 0.9994
30 ttest ¥y 5 == x 5
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Intervall]
v_5 400 4.3125 .0543783 1.087566 4.205596 4.419404
X 5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894
diff 400 1.6775 .0662927 1.325854 1.547173 1.807827
mean(diff) = mean(y_5 - x_5) t = 25.3044
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t|]) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
Ji ttest y 5 ==X 6
Paired t test
Variable Obs Mean Std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_5 400 4.3125 .0543783 1.087566 4.205596 4.419404
X 6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635
diff 400 2.785 .0627038 1.254076 2.661729 2.908271
mean(diff) = mean(y_5 - x_6) t = 44.4152
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t|]) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
32 ttest y 6 == x 1
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_6 400 4.345 .0467215 . 9344292 4.253149 4.436851
x 1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792
diff 400 2.78 .0544188 1.088376 2.673017 2.886983
mean(diff) = mean(y_6 - x_1) t = 51.0853
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |tl) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
33 ttest y_6 == x 2
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Paired t test

Variable Obs Mean std. Err. std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_6 400 4.345 .0467215 .9344292 4.253149 4.436851
x 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055
diff 400 1.2625 .1098369 2.196738 1.046569 1.478431
mean (diff) = mean(y_S - x_2) t = 11.4943
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
34 . ttest y 6 == X 3
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_6 400 4.345 .0467215 .9344292 4.253149 4.436851
x 3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 1 P B .0695114 1.390227 . 9733457 1.246654
mean (diff) = mean(y_S - x_3) t = 15.9686
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
35 . ttest y 6 == X 4
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_6 400 4.345 .0467215 .9344292 4.253149 4.436851
x 4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -.375 .1215437 2.430874 -.6139461 -.1360539
mean (diff) = mean(y_S - x_4) t = =3.0853
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0011 Pr(|T| > |t|) = 0.0022 Pr(T > t) = 0.9989
36 . ttest y 6 == X 5
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_6 400 4.345 .0467215 .9344292 4.253149 4.436851
x 5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894
diff 400 191 .0701038 1.402075 1.572181 1.847819
mean(diff) = mean(y_6 - x_5) t = 24.3924
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 1.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
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37 ttest y 6 == x_6
Paired t test
Variable Obs Mean Std. Erry Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_6 400 4.345 .0467215 .9344292 4.253149 4.436851
X _6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635
diff 400 2.8175 .0563998 1.127996 2.706622 2.928378
mean(diff) = mean(y_6 - x_6) t = 49.9559
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(IT| > |t]) 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
38 ttest y 7 == x_1
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_7 400 5.4575 .0382314 .7646276 5.38234 5.53266
x 1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792
diff 400 3.8925 .0443822 .8876449 3.805248 3.979752
mean(diff) = mean(y_7 - x_1) t = 87.7040
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(IT| > |t]) 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
39 ttest y 7 == x_2
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_7 400 5.4575 .0382314 .7646276 5.38234 5.53266
x 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055
diff 400 2.375 .1091592 2.183184 2.160401 2.589599
mean(diff) = mean(y_7 - x_2) t = 21.7572
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(IT| > |t]) 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
40 ttest y 7 == x 3
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
v_7 400 5.4575 .0382314 .7646276 5.38234 5.53266
x 3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 2.2225 .0690609 1.381218 2.086731 2.358269
mean(diff) = mean(y_7 - x_3) t = 32.1817
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
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Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(ITI > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
41 ttest y_ 7 == x_4
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_7 400 5.4575 .0382314 .7646276 5.38234 5.53266
x_4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -7375 .1163199 2.326397 .5088236 .9661764
mean(diff) = mean(y_7 - x_4) to= 6.3403
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(IT| > |t|]) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
42 ttest y 7 == x S
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y 17 400 5.4575 .0382314 .7646276 5.38234 5.53266
x5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894
diff 400 2.8225 .0684778 1.369556 2.687878 2.957122
mean(diff) = mean(y_7 - x_5) t = 41.2177
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(ITI > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
43 ttest y_7 == x_6
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_7 400 5.4575 .0382314 .7646276 5.38234 5.53266
x_6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635
diff 400 3.93 .046698 .9339597 3.838195 4.021805
mean(diff) = mean(y_7 - x_6) t = 84.1578
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(IT| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
44 ttest y 8 == x 1
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Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_8 400 2.4375 .0468585 .937171 2.345379 2.529621
x_1 400 1.565 .0248189 .4963779 1.516208 1.613792
diff 400 .8725 .0576534 1.153069 .7591575 .9858425
mean(diff) = mean(y_8 - x_1) €= 15.1335
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean (diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 1.0000 Pr(IT|I > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
45 ttest y 8 == x 2
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_ 8 400 2.4375 .0468585 .937171 2.345379 2.529621
X 2 400 3.0825 .1030329 2.060658 2.879945 3.285055
diff 400 -.645 .1115956 2.231911 -.8643888 -.4256112
mean(diff) = mean(y_8 - x_2) t = =5.7798
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean(diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(ITI > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
46 ttest y 8 == x_3
Paired t test
Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_8 400 2.4375 .0468585 .937171 2.345379 2.529621
x_3 400 3.235 .0536809 1.073618 3.129467 3.340533
diff 400 -.7975 .0693958 1.387916 -.9339271 -.6610729
mean(diff) = mean(y_8 - x_3) t = -11.4921
Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean (diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(|T| > |t|) = 0.0000 Pr(T > t) = 1.0000
47 ttest y 8 == x 4
Paired t test
Variable Obs Mean Std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]
y_ 8 400 2.4375 .0468585 .937171 2.345379 2.529621
x 4 400 4.72 .1083783 2.167567 4.506936 4.933064
diff 400 -2.2825 .1191837 2.383673 -2.516806 -2.048194

mean(diff) = mean(y_8 - x_4)

Ho: mean(diff) = 0 degrees of
Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean (diff) != 0
Pr(T < t) = 0.0000 Pr(IT| > |t|) = 0.0000

t = -19.1511

freedom = 399
Ha: mean(diff) > 0
Pr(T > t) = 1.0000
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48 . ttest y_8 == x_5

Paired t test

Variable Obs Mean Std. Ezr. Std. Dev. [95% Conf. Interval]

y_8 400 2.4375 .0468585 .937171 2.345379 2.529621

x_5 400 2.635 .0558995 1.117989 2.525106 2.744894

diff 400 -.1975 .070684 1.41368 -.3364596 -.0585404

mean(diff) = mean(y_8 - x_5) t = =-2.79%941

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean (diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 0.0027 Pr(|T| > |t|) = 0.0055 Pr(T > t) = 0.9973

49 . ttest y 8 == x 6

Paired t test

Variable Obs Mean std. Err. Std. Dev. [95% Conf. Interval]

y 8 400 2.4375 .0468585 .937171 2.345379 2.529621

x_ 6 400 1.5275 .0249934 .4998684 1.478365 1.576635

diff 400 .91 .0545407 1.090814 .802777 1.017223

mean(diff) = mean(y_8 - x_6) t = 16.6848

Ho: mean(diff) = 0 degrees of freedom = 399

Ha: mean(diff) < 0 Ha: mean (diff) != 0 Ha: mean(diff) > 0

Pr(T < t) = 1.0000 Pr(ITI > |t]) = 0.0000 Pr(T > t) = 0.0000
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